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                                                                                     ΠΡΟΣ   
1. ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 

                                                                                                                                                          

 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

Για ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πρέβεζας, 

την   25-07-2025. 
 

 

Σας γνωρίζουμε ότι θα διεξαχθεί ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου όπου θα λάβει χώρα με την διαδικασία της διά 

περιφοράς, την 25/07/2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα  13.00 έως 13:30, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 4 & 5 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ 

87/Τ.Α΄/07.06.2010) όπως ισχύει και τα όσα αναφέρονται στις σχετικές περί 

σύγκλησης και λειτουργίας των συλλογικών οργάνων των Δήμων 

εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ., για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω 

θέματα: 

 

1. 2η αναμόρφωση προϋπολογισμού Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου, 

έτους 2025.  

2. Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης προϋπολογισμού (Β΄ τριμήνου 2025), 

σύμφωνα με την αριθ. 432/2025(ΑΔΑ: Ψ37ΝΩΞΧ-2ΤΦ) απόφαση της 

Δημοτικής Επιτροπής. 

3. Άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού στο Ταμείο Παρακαταθηκών & 

Δανείων. 

4. 5η Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος έτους 2025. 

5. Εκμίσθωση Δημοτικής έκτασης στη θέση ΒΑΛΤΑΚΗ (5), Δημοτικής 

Κοινότητας Φλαμπούρων, Δήμου Πρέβεζας. 

6. Έγκριση της αρ. 36/2025 απόφασης της Δημοτ. Κοιν. Πρέβεζας με 

τίτλο «Κυκλοφοριακή μελέτη για τις οδούς Νικοπόλεως και Κύπρου 

για το έργο με τίτλο: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΛΑΙΟΜΕΝΩΝ ΑΓΩΓΩΝ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΟΛΗΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ», σύμφωνα με την αριθ. 

416/2025(ΑΔΑ: Ψ6Ε9ΩΞΧ-ΑΡΧ) απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής. 
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7. Έγκριση εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας συστήματος 

κοινοχρήστων ποδηλάτων Δήμου Πρέβεζας, σύμφωνα με την αριθ. 

427/2025(ΑΔΑ: ΨΖΞΦΩΞΧ-ΙΧΓ) απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής. 

8.  Έγκριση υποβολής αίτησης /συμμετοχής του Δήμου Πρέβεζας  για 

την ένταξη στο μητρώο φορέων / δομών της Ε.Ε.Τ.Α.Α Α.Ε  στο 

πλαίσιο της δράσης: “Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την 

ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την 

πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με 

αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης,  περιόδου 2025-

2026. 

9. Εγγραφές νηπίων στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Πρέβεζας 

για το σχολικό έτος 2025-2026. 

 

 

 

Το 1ο θέμα κρίνεται ως κατεπείγον, διότι υπάρχει επείγουσα ανάγκη για την 

προμήθεια λογισμικού που αφορά την εφαρμογή από τον 9/2025  του Π/Δ 

54/20218 και την προμήθεια υλικών αντιρρύπανσης  για την εφαρμογή του 

σχεδίου  αντιρρύπανσης. 

Το 2ο θέμα κρίνεται ως κατεπείγον, για την άμεση αποστολή της στο 

παρατηρητήριο του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς το επόμενο Δημοτικό 

Συμβούλιο έχει προγραμματιστεί για το τέλος Αυγούστου 2025. 

 Το 3ο θέμα κρίνεται ως κατεπείγον, προκειμένου να ολοκληρωθούν οι 

διαδικασίες του χρονοδιαγράμματος χρηματοδότησης κι πληρωμής του 

έργου: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΦΟΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ»,  από το 

Ταμείο Ανάκαμψης. 

Το 4ο θέμα κρίνεται ως κατεπείγον, προκειμένου να εκτελεστούν οι εργασίες 

αντιπλημμυρικής προστασίας έως στις αρχές του Φθινοπώρου.   

Το 5ο θέμα κρίνεται ως κατεπείγον, επειδή το επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο 

θα πραγματοποιηθεί  μέσα στον Αύγουστο και η διαδικασία της 

δημοπρασίας προϋποθέτει απόφαση Δ.Σ. , απόφαση Δ.Ε. για την κατάρτιση 

όρων και συγκεκριμένο αριθμό ημερών μέχρι την ημέρα της δημοπρασίας. 

Το 6ο θέμα κρίνεται ως κατεπείγον, λόγω ασφυκτικών προθεσμιών 

προκειμένου να εκτελεστούν οι εργασίες για την κατασκευή αγωγού 

ύδρευσης του εν λόγω έργου και να αποκλειστεί η κυκλοφορία  των 

οχημάτων στο τμήμα των οδών Νικοπόλεως και Κύπρου στην πόλη της 

Πρέβεζας. 

Το 7ο θέμα κρίνεται ως κατεπείγον, διότι έως τις αρχές του Αυγούστου 

πρέπει να παραδοθεί το έργο, και το επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο έχει 

προγραμματιστεί για το τέλος Αυγούστου 2025. 

Το 8ο θέμα κρίνεται ως κατεπείγον, λόγω του οτι εντός του Αυγούστου  

αναρτώνται οι οριστικοί  πίνακες απο την  ΕΕΤΑΑ ,στους οποίους 

εντάσσονται οι δομές των παιδικών σταθμών του Δήμου. 
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Το 9ο θέμα κρίνεται ως κατεπείγον, καθώς πρέπει να ανακοινωθεί – 

δημοσιευθεί η απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και οι οριστικοί πίνακες 

μοριοδότησης για τις εγγραφές νηπίων ανά παιδικό σταθμό για το έτος 

2025-2026, προκειμένου να λάβουν έγκαιρα γνώση οι κηδεμόνες- γονείς των 

νηπίων. 

 

           

         Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. 

                   

 

                    ΑΗΔΩΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

❖ Δήμαρχο Πρέβεζας 

❖ Γενικό Γραμματέα Δήμου Πρέβεζας 

❖ Βουλευτές Ν. Πρέβεζας 

❖ Αντιπεριφερειάρχη Πρέβεζας  

❖ Γραφείο Ενημέρωσης Δημότη 

❖ Μ.Μ.Ε. 


